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Email Score released
/0
adityapaithankar709(@gmail.com 0 Jun & 2:25 PM
ghodeswarsaurabh94@gmail.com 0 Jun & 2:30 PM
mayuri878845@gmail.com 0 Jun 6 2:30 PM
ukepurushottam@@gmail.com 0 Jun 6 2:36 PM
sawadenikhil12345@gmail.com 0 Jun & 2:44 PM
ukepurushottamg@gmail.com (1) 0 Jun & 2:46 PM
prashiksonone6141@gmail.com 0 Jun 6 2:47 PM

pravaishnavi927@gmail.com 0 Jun & 2:51 PM
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Email:

102 responses

mayurig7g845@gmail.com
s03833009@gmail.com
meghamehenged4@gmail.com
monikaingalkar3@gmail.com
prashiksonone6141@gmail.com
panderitesh864@gmail.com
shamjaiswal29@gmail.com
devyaninmudholkari@gmail.com

adityapaithankar709@gmail.com
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Saniya parveen zamir ullah khan

Tejas sonwane

Megha Gajanan mehenge

Monika Rajendra Ingalkar

Mayuri Arjun pawar

Jaya Vishnu narule

Dewvyani Mudholkar

Manisha govind tayade

Aditya Paithankar
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Class: I_D Copy chart

102 responses

B.AI

B.A

B.AC

M.A. | (Marathi)

M.AIL (Marathi)

M.Al (Political Science)
M.A. Il (Folitical Science)

M.A | (Home- Economics)

43 (42 29%)

M.A. 1l (Home- Economics)

50
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8329274391

QAZ2672265

89009288418

7744994685

8847723996

9823267805

9834597011

9021473307

7499680341
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Vidarbha Youth Welfare Society, Amravati's Prof. Rajabhau

Deshmukh Kala Mahavidyalaya, Nandgaon Khandeshwar, Dist. - Amravati-444708

Q1. How much of the syllabus was covered in the class?.@%id f&dl cadb I_D Copy chart
SRR gof Srar?

102 responses

@ 5510 100%
@ 701to 84%
@ 5510 59%
@ 3010 54%
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0.2. How well were the teachers ahle to commu nicate?f21&® ad Hdlg 9Ievgrd I_D Copy chart
fepud e 3med *

102 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
& Just satisfactorily
@ Generally ineffective
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Q.3.The teacher’s approach to teaching can best be described as - RI&®! I_D Copy chart
RIpaudrEl Ugd 9ivTel 318 & &4 gui- odl dsd *

102 responses

@ Excellent
& Good
@ Fair
@ Foor
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Q.4. Was your performance in assignments discussed with you? = dMARIET [0 Copy chart
qHAN SRIER 94l dacil oI BI? *

102 responses

@ Every time
@ Usually
0 Cccasionally/Sometimes

- @ Rarely
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Q.5.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, I_D Copy chart
field visit opportunities for students. 30T xd wiRT&mrfaarf faf—g,a fiees
fegofle( & Heo) Tgd A9 St 3ilg &1 *

102 responses

@ Regularly
@ Often
0 Sometimes
@ Rarely
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Q.6.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.ﬂﬂﬂﬁ I_D Copy chart
1 feciedn dHmT el & dard *

102 responses

@& Everytime

@ Usually

@ OccasionallySometimes
@ Rarely
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Q.7.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome ID Copy chart

them. TRI&1® JFIC THAT HHSIRIGR HId HRUAMHIS! DRI Hed bdrd *

102 responses

@ Every time
@ Usually
@ OccasionallySometimes
@ Rarely
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Q.8.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. T21&/® |_|:I Copy chart

TR AT ARG SR SUDHHEEL YA HUary Hidlied Hdd *

102 responses

@ Strongly agree

@ Stronaly disagree
& Meutral

@ Disagree




24 O ¢ v R © 9 2

Questions Responses @ Settings

Q.9. What percentage of teachers use |CT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. &l <ad RI1&i@ RI&adHI L.C.D. UNlde, Multi-
media TEfSAT g 9O SIdd *

102 responses

@& Above 90%
@ 70-1589%
@ 50— 69%
& 30-49%

sgistrati ™A Inbox (@) M Inbox (1,0 B sssav ¢ [ Untitled 1 & NAAC = S.G.BA. L

Total points:
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Q.10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good. 3T YRTe fRrerur-f2rem ygd InTed 3mg *

102 responses

@ Stronaly agree
@ HMeutral

O Agree
@ Strongly Disagree

Tatal points: (

|_|:| Copy chart
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Q.11.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in

your institution. TdedT Te=aT fR&ror / e srqvaTfasd 3 faaR /- 7Hg &0 *

102 responses

Good
Good

Thik thak

| am agree

1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2.Try to reach every student and ask for their doubt.

3.Make teaching a two way interaction



